中超转会窗9月1日开启

有益于中超各俱乐部适时调整阵容

管的院村



8月29日,山东鲁能泰山队球员佩莱(上)在比赛中争抢头球。 新华社记者 潘昱龙 摄

近日,中国足协确认 2020 年度国内职业联赛第三次转会窗口于 9 月 1 日至 30 日开启。 这意味着,新赛季中超联赛第二阶段赛事有可能于 10 月中旬左右开赛。按计划,中国足协将于 9 月 2 日在苏州举行中超俱乐部联席会议,并公布中超第二阶段赛事完整的竞赛计划。

在中国足协全面落实"各级职业联赛球员限价、限薪"、新赛季各级国内职业联赛赛程空前密集的背景下,此次转会窗口的开启,无疑有益于中超各俱乐部适时调整阵容。只不过受疫情影响,各家引援工作受到各类条件的限制。

■ 澳大利亚国脚莫 伊将转会上港

在 28 日下午中超联赛苏州赛区新闻通气会上,中超公司总经理董铮确认,本年度国内职业足坛第三次转会窗口于 9 月 1 日至 30 日开启。而当晚,莫伊转会上港的消息就得到了其老东家布莱顿俱乐部的确认。

对于莫伊加盟上港,外界作出了各种猜测。有媒体分析认为,莫伊与现效力于上港队的另一位"亚外"——乌兹别克斯坦国脚位。近多夫一样胜任后腰位置,且比艾哈迈多夫年轻4岁,因此他很可能是作为艾哈迈多夫替代者加盟上港俱乐部的。

■此次转会窗口的 开启很有必要

无论莫伊的转会背景如何,仍拥有一个本赛季外援何,仍拥有一个本赛季外援注册名额的上港俱乐部。"之是要借此次"转会开窗"之机对阵容进行一定不愿透优。对此,一位不愿透到具体身份的中超俱记系。者中理人向北京青年报记录表示,受疫情影响,新赛季中

超赛程空前密集。从首阶段 前半程赛况来看,各队受赛 程及场地因素影响,都出现 了不同程度的人员伤病。所 以说,此次转会窗口的开启 及时而有必要。

■ 部分俱乐部注册 外援时留了后手

在中超诸旅中,相当一部分俱乐部也都在注册外援方面留了后手。比如,申花俱乐部仍有一个外援引进名额。虽然对于沙拉维暂回欧洲后会否归队,目前申花俱乐部没有作出官方回应,但在伊哈洛仍外租给曼联、金信煜有伤在身的情况下,申

花俱乐部理论上也存在人员调整空间。

上港由英超引进莫伊显然早有准备。早在今年年初时,就有媒体将双方联系到一起过。但对于有意调整外援的其他大部分中超俱乐部来说,他们受中超外援限薪限价、全球疫情流行、国际旅行条件及人员出入境受限影响,选援范围有限。

以富力为例,在扎哈维 短期内无法归队,甚至可能 一去不复返的情况下,他的 情况下,慢条斯理地科乐系 情况下,慢条斯理地俱乐系 同位置剩余力量中"捞鱼", 更具可操作性。正如有所谓 提到的,包括鲁能格德斯、镇 提业哲马伊利都可能成为 自透的目标。

(据《北京青年报》)

·影视速递·

《太行之脊》

再现真实历史



由重大革命历史题材电视剧《太行之脊》近日在 央视一套播出。

该剧以八路军第一二九师艰难又辉煌的抗战历程为主线,生动再现了第一二九师在刘伯承、邓小平等人的率领下,临危受命,东渡黄河,挺进太行,同侵华日军生死相搏的一系列经典战例,以及建立和加强太行山抗日根据地建设的真实历史。(据《北京日报》)

《灭狐行动》

致敬缉毒警察



近日,电影《灭狐行动》在京举行新闻发布会。该片讲述了深港市缉毒支队民警陈风潜伏在绰号为青面狐的毒枭身边,因身份曝光被青面狐杀害,深港市公安局张局长因此组建了代号为灭狐的缉毒行动小组,将青面狐及其贩毒集团犯罪人员全部抓捕归案的故事。据悉,该片将在今年10月底正式开机。

《温暖的抱抱》

激你爆笑跨年



近日,喜剧电影《温暖的抱抱》宣布定档12月31日。该片讲述了对整洁和计划有着超乎常人执念的鲍抱(常远饰),在遇到宋温暖(李沁饰)、贾医生(沈腾饰)和王为仁(乔杉饰)后,人生发生了意想不到的反转。

(据中新网)